
 

 

V souladu s novou legislativou v oblasti ochrany životního prostředí, schváleným 

omezením skládkování komunálních odpadů a vzrůstajícími náklady na jejich svoz 

a likvidaci, zavádí obec Blažovice od 1. října 2025 nový systém svozu odpadů 

„svoz odpadů od domu“ (nebo-li „door to door“ – „D2D“), jehož cílem je snížit 

množství odpadů ukládaných na skládky a současně zvýšit objem 

recyklovatelného odpadu. Tento systém představuje i opatření proti možnému 

růstu poplatků za svoz odpadu v následujících letech.   

Všechny domácnosti obdrží v průběhu léta 2025 ZDARMA (na dobu 5 let, po 

uplynutí této doby se nádoby stanou majetkem občanů) tři nové popelnice na 

tříděný odpad – žlutou na plast a kovy, modrou na papír a hnědou na bioodpad. 

Rovněž upozorňujeme, že po zavedení tohoto systému bude komunální odpad 

svážen pouze z černých plastových popelnic (nikoliv ze zelených, modrých, 

červených apod.), a to z důvodu lepší přehlednosti pro pracovníky svozové firmy.  

 

 
 

Beseda se svozovou společností KTS Ekologie, s.r.o. o zavedení nového systému 

svozu odpadů   

proběhne v prostorách Kulturního domu   

v úterý 27. května od 17hod  

Seznámíte se s novým systémem svozu odpadů D2D (door-to-door), jenž 

bude zaveden od října 2025. Bude zde prostor pro Vaše dotazy.  

 

 



Proč se systém zavádí? 

 Nová legislativa v oblasti odpadového hospodářství postupně zvyšuje 

náklady na skládkování směsného odpadu a od roku 2030 bude 

skládkování zcela zakázáno. To by znamenalo výrazný nárůst nákladů na 

odpadové hospodářství pro obce, což by se následně promítlo do výše 

poplatku za odpady, který každý rok hradíme. Pokud bychom netřídili, byla 

by obec brzy nucena poplatek za odpad zvýšit, a to i na více než 

dvojnásobek. Obce jsou také povinny zvyšovat podíl vytříděného odpadu, a 

pokud toto opatření nebudou dodržovat, čekají je vysoké pokuty za 

skládkování.  

   

Co je cílem systému? 

 Cílem zavedení systému s novými nádobami do domácností je zvýšit míru 

třídění odpadu tak, abychom na skládky (a i spalovny) ukládali co nejméně 

odpadu a tím minimalizovali dopad na životní prostředí i na naše 

peněženky. Snažíme se zároveň, aby pro vás bylo třídění co nejpohodlnější, 

a to i tím, že nádoby budou umístěny přímo u vašich domů. Zvýšené třídění 

plastů, kovů, papíru a skla pak obci přinese i vyšší finanční odměny od 

společnosti EKO-KOM za třídění obalových materiálů. Tyto prostředky 

může obec využít na úhradu nákladů za svoz a likvidaci odpadu, na které 

stále musí doplácet.   

   

Jak bude systém fungovat? 

 Svoz odpadů (platný od 1. října 2025) bude probíhat tak, že směsný 

komunální odpad, papír a plast budou sváženy jednou měsíčně. Hnědé 

nádoby na bioodpad budou sváženy od dubna do konce listopadu jednou za 

14 dní, v zimním období (prosinec až konec března) pak jednou za měsíc. 

Každá domácnost obdrží svozový kalendář, podle kterého bude třeba 

nádoby připravovat před dům, a barevný návod, co do které nádoby patří. K 

dispozici jsou také internetové stránky www.kamtovyhodit.cz, kde můžete 

zjistit, kam správně třídit konkrétní druh odpadu.  

http://beta.kamtovyhodit.cz/


Co když nechci mít nádoby u domu, budu mít odpad svážen jako doposud? 

 Systém bude povinný pro všechny domy v naší obci a tomu se přizpůsobí i 

plán svozů. Pokud tedy odmítáte třídit, budete muset pravděpodobně 

pořídit více černých popelnic na komunální odpad, protože ten bude svážen 

pouze jednou měsíčně. Pokud ale například používáte kompostér, nebo 

neprodukujete plastový či papírový odpad, můžete popelnici uschovat a 

nevyužívat ji, ale třeba se vám v budoucnu bude hodit, protože množství 

odpadu stále roste. Není povinností využívat všechny typy nádob, pokud 

daný odpad ve vaší domácnosti nevzniká.  

   

Zůstanou v obci sběrná hnízda? 

 Sběrná hnízda v obci zůstanou, ale jejich počet bude omezen. Kontejnery 

na sklo a textil zůstanou na nově vybudovaném místě v prostoru za školou. 

Omezování počtu sběrných hnízd je důsledkem zavedení systému třídění u 

každého domu, což sníží potřebu kapacity pro sběrná místa a zároveň 

zamezí jejich zneužívání. Velkoobjemové kontejnery na bioodpad (pro listí, 

trávu a rostlinný odpad ze zahrad atd), které jsou sváženy pracovníky obce 

do kompostárny, zůstanou na běžných místech.   

 

  


